



Сегодня в МБОУ г. Мурманска СОШ № 42 (ул. Героев Рыбачьего, 15) заместитель председателя Совета депутатов города Мурманска Михаил Белощеев вместе с коллегами — режиссером Андреем Сычевым и скульптором Александром Арсентьевым провели для воспитанников летнего оздоровительного лагеря историческую гостиную, посвященную подвигу воинов Полярной дивизии.

Вниманию юных мурманчан был представлен исторический фильм, Александр Арсентьев показал фотографии макета будущего памятника Полярной дивизии. Сейчас в мастерской Александра Арсентьева, заканчивает свою работу форматорщик Владимир Конон. Сам монумент будет отливаться в бронзу в городе-герое Смоленске.

[Подробнее](#)